
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
DIVISIONE CALCIO FEMMINILE 

00198 ROMA - VIA PO, 36 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 91/DCF  

 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE : 

 

 

CAMPIONATO NAZIONALE SERIE A 

 

Risultato gare del 13 e 14 aprile  2019 – decima  Giornata del Girone di Ritorno 

 

 

Chievo Verona Valpo Women Hellas Verona 0 - 1 

CF Florentia Sassuolo CF 1 - 1 

Mozzanica AC Milan 0 - 2 

Orobica Calcio Bergamo Fiorentina Women’s 0 - 2 

AS Roma  Pink Sport Time 1 - 1 

Juventus FC UPC Tavagnacco 5 - 0 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Pietro 

Vetrugno, nella seduta del 14/4/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si 

riportano: 

 

 

GARE DEL 13/4/2019 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

 

A carico di società 

 

ammende 

 

€  200,00     CHIEVO VERONA VALPO 

 

Per aver, propri sostenitori lanciato sul terreno di giuoco, in una area al momento non interessata 

dal giuoco e senza conseguenze sull'andamento della gara, una lattina piena senza colpire 

nessuno (RA; RAA2 e audizione telefonica AA2). 

 

 



 

A carico di medici 

 

Inibizione a svolgere ogni attività ai sensi dell'art. 19 del C.G.S. fino al 15/05/2019 a  

BALDI ALBERTO (MOZZANICA) 

Per aver proferito, urlando, frasi ingiuriose nei confronti della terna arbitrale. Invitato 

dall'Arbitro a tenere un comportamento consono, replicava con un atteggiamento e frasi 

gravemente irriguardose. 

 

 

A carico di allenatori 

 

squalifica per due gare effettive 

 

D’ERMILIO ROBERTO (PINK SPORT TIME)                        

Per aver proferito frase ingiuriosa nei confronti dell’ AA2. 

 

 

A carico di calciatrici 

 

Espulse dal campo 

 

squalifica per quattro gare effettive 

 

RIBOLDI PENELOPE (CHIEVO VERONA VALPO) 

Per essere entrata sul terreno di giuoco, dalla panchina, protestando e proferendo frase offensiva 

nei confronti dell'Arbitro. Espulsa, alla notifica del provvedimento, nel lasciare il terreno di 

giuoco, prima di entrare nel tunnel di accesso agli spogliatoi, rivolgeva gesti offensivi, in 

maniera prolungata, verso la tribuna dove erano posizionati i tifosi della squadra avversaria. 

 

squalifica per una gara effettiva 

 

BERGAMASCHI VALENTINA (AC MILAN) 

Per doppia ammonizione. 

 

 

Non espulse dal campo 

 

squalifica per una gara effettiva per recidività in ammonizione (V infr) 

 

FACCIOLI LISA (CHIEVO VERONA VALPO)  

PERIN LAURA (WOMEN HELLAS VERONA) 

 

ammonizione con diffida (IV infr) 

 

QUAZZICO FRANCESCA (PINK SPORT TIME)  

BARTOLI ELISA (AS ROMA) 

MOLIN ANNA JULIA (WOMEN HELLAS VERONA) 

  

ammonizione (IV infr) 

 

NOVELLINO DEBORA (PINK SPORT TIME) 

  



ammonizione (III infr) 

 

SARDU ROSSELLA (CHIEVO VERONA VALPO)  

ZANOLETTI STEFANIA (CHIEVO VERONA VALPO) 

DI BARI MARTINA (PINK SPORT TIME)  

PIRO JENNY (PINK SPORT TIME) 

GIATRAS ZOI GLORIA (SASSUOLO CF) 

  

ammonizione (II infr) 

 

AGARD LAURA SYLVIE (FIORENTINA WOMEN S)  

 

ammonizione (I infr) 

 

LEMEY DIEDE (MOZZANICA)  

 

  

 

GARE DEL 14/4/2019 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 
A CARICO DI CALCIATRICI 

 

ESPULSE DAL CAMPO 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

 

JAMES BUHIGAS ANNA ROSA  (UPC TAVAGNACCO) 

Per aver commesso, giocando da portiere, una azione fallosa toccando il pallone con le mani 

fuori dell’area di rigore, privando così una avversaria di una chiara occasione da rete. 

 

 

  
 
  

  IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 

 

 

 

Pubblicato in Roma il  15 aprile 2019 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

Antonio Di Sebastiano 

 IL PRESIDENTE 

Gabriele Gravina 

 


